
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

Satuan Pendidikan  : SMA Seminari Pius XII Kisol, Kab. Manggarai Timur 

 Mata Pelajaran  : Bahasa Jerman  

Kelas/ Semester  : X/ 1  

Materi Pokok   : Familie  

Alokasi Waktu  : 1 pertemuan (10 menit) 

A. Tujuan Pembelajaran :melalui pembelajaran Discovery lerning (penemuan) siswa dapat  

1. mengenal kosa kata terkait familie  

2. membaca teks terkait familie 

3. mencocokan gambar sesuai teks 

4. menyusun kalimat sesuai tema 

5. memahami wacana singkat 

6. mendemostrasikan atau menjelaskan familie 

B. Langka- langka pembelajaran 

1) pendahuluan mengucapkan salam pembuka kepada peserta didik lalu berdoa memulai 

pembelajaran. 

2) menjelaskan tujuan pembelajaran atau kompetensi dasar yang akan dicapai 

3) guru mengajukan pertanyaan pertanyaan yang mengaitkan pengetahuan sebelumya 

dengan materi yang akan dipelajari 

4) guru menyampaikan cakupan materi dan uraian keg. sesuai silabus  

C. Kegiatan pembelajaran 

1. pemberian rancangan (stimulation)menampilkan gambar  atau video 

2. problem steatment (identifikasi masalah) siswa berdiskusi dalam kelas menganai isi, 

bahasa yang digunakan dalam teks atau gambar atau video 

3. data kolektion (pengumpulan data) mengumpulkan data atau informasi sebanyak 

mungkin tentang isi teks atau video 

4. data processing (pengolahan data) berdiskusi tentang data yang didapat dari isi, bahasa 

yang digunakan dalam teks atau video 

5. verification (pemeriksaan data) siswa berdiskusi tentang hasil pengumpulan dan  

pengolahan  informasi dari isi bahasa yang digunakan dalam teks atau video 

D. Penutup 

1. membuat rangkuman /simpulan pelajaran  

2. melakukan refleksi terhadap kegiatan yang telah dilaksanakan(memberi komentar) 

3. feedbach (umpan balek) terhadap materi yang dipelajari 

4. guru menilai siswa, tindaklanjut dalam bentuk perbaikan dan pengayaan serta 

menyampaikan rencana pembelajaran selanjutnya 

E. penilaian 

 pengetahuan : test tulis tentang teks familie 

 keterampilan: merespon teks dengan menceritakan tentang keluarganya 

 sikap : disiplin dalam kegiatan belajar mengajar 
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lampiran materi: 

a. Familienmitglieder (nama-nama anggota keluarga) 
b. Meine Familie ( Kleinfamilie/Groβfamilie)  
c. Ujaran-ujaran untuk mengemukakan informasi mengenai anggota keluarga. 
d. Bentuk Grammatik: Präsens, personal dan possesivpronomen, artikel 
e. Kosa kata : der Vater, die Mutter, das Kind usw. 

 

 
 

Meine Familie 

Ich bin Marsel. Komme aus Flores Insel. Ich bin 15 jahre alt. ich wohne in Manggarai Timur. . 

Ich bin fleißig und nett. Ich helfe meiner Mutti oft. Meine Lieblingsfächer sindDeutsch und 

Musik. 

Ich tanze am Dienstag und am Freitag. Am Mittwoch spiele ich Tennis.Am Sonntag besuche ich 

meine Großeltern.Meine Hobbys sind Tanzen und Fernsehen. 

Meine Mutter heißt Maria. Sie ist 40 Jahre alt. Sie ist Lehrerin von Beruf. Sie kocht gern.  

Mein Vater heißt Bernad. Er ist 56  Jahre alt. Er ist Automechaniker von Beruf. Meine 

Schwester heißt Claudia. Sie ist nur 6 Jahre alt. Sie geht in den Kindergarten. Sie ist einen Meter 

zehn groß. Sie spielt mit den Puppen gern. 

 

jurnal guru mapel 
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penilaian pengetahuan 

teknik : penugasan di sekolah 

bentuk : isian terstruktur 

penilaian keterampilan 

teknik : tes praktek 

bentuk: menulis teks sederehana 

No nama Aspek yang dinilai 

  Penulisan 

dan tanda 

baca 

Isi 

teks 

Tata 

bahasa 

keterang

an 

      

      

      

      

 

 

 

 



 

 

 

 

 


